

ΑΡΙΘΜΟΣ
487/2019

ΤΟ ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

Αποτελούμενο από τους Δικαστές Βασίλειο Παπαθανασίου, Πρόεδρο Πρωτοδικών, Βασιλική Κατσά, Πρωτοδίκη, Βασιλική Μητσοπούλου, Πρωτοδίκη-Εισηγήτρια και από το Γραμματέα Ασημάκη Οικονόμοπουλο.

Συνεδρίασε σήμερα στις 24/6/2019, δημόσια στο ακροατήριό του προς αυτεπάγγελη διόρθωση της 471/2019 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, που εισάγεται προς συζήτηση δυνάμει της 450 από 24/6/2019 πράξεως του Προέδρου του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Αθηνών, η οποία κατατέθηκε στη Γραμματεία του Δικαστηρίου (αρ. Κατ. 54292/442/2019), ορίσθηκε δικάσιμος η ανωτέρω και γράφτηκε στο πινάκιο.

ΑΦΟΥ ΜΕΛΕΤΗΣΕ ΤΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑ
ΣΚΕΦΤΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΟ ΝΟΜΟ

Εισάγεται οίκοθεν προς συζήτηση η 450 πράξη του Προέδρου του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Αθηνών, προς διόρθωση της 471/2019 απόφασης αυτού του Δικαστηρίου, ως προς το σκεπτικό και το διατακτικό της. Με αυτό το περιεχόμενο και αίτημα, η κρινόμενη πράξη, αρμόδια φέρεται ενώπιον αυτού του Δικαστηρίου, που εξέδωσε την υπό διόρθωση απόφαση, είναι ορισμένη και νόμιμη, ερειδόμενη στις διατάξεις των άρθρων 315-317, 320, 741 ΚΠολΔ και πρέπει να εξετασθεί κατ' ουσίαν.

Από τα έγγραφα της δικογραφίας αποδεικνύεται ότι κατά την σύνταξη της 471/2019 αποφάσεως του Δικαστηρίου τούτου περί ανακηρύξεως των δηλωθέντων συνδυασμών για την εκλογική περιφέρεια Β2 Αθηνών (Δυτικός Τομέας) για τις βουλευτικές εκλογές της 7^{ης} Ιουλίου 2019 στο σκεπτικό και στο διατακτικό της διατυπώθηκε εσφαλμένως, 1) στην υποψήφια του “ΛΑΪΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ – ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ” : ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ το πατρώνυμο ως Γεώργιος αντί του ορθού Γεωργίου και 2) ο τίτλος του κόμματος: Εργατικού Επαναστατικού Κόμματος (ΕΕΚ) – Τροτσκιστές αντί του ορθού Εργατικό Επαναστατικό Κόμμα (ΕΕΚ) – Τροτσκιστές.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Δέχεται την 450 πράξη του Προέδρου του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου Αθηνών.

Διορθώνει την 471/2019 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Διαδικασία Εκουσίας Δικαιοδοσίας) ως προς το σκεπτικό και το διατακτικό της, 1) από το εσφαλμένο: ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ του Γεώργιος στο ορθό: ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ του Γεωργίου και 2) από το εσφαλμένο: Εργατικού Επαναστατικού Κόμματος (ΕΕΚ) – Τροτσκιστές στο ορθό: Εργατικό Επαναστατικό Κόμμα (ΕΕΚ) – Τροτσκιστές.

Κρίθηκε, αποφασίσθηκε και δημοσιεύθηκε στο ακροατήριό του σε δημόσια συνεδρίαση, στην Αθήνα, στις 24 Ιουνίου 2019.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

**Ακριβές αντίγραφο υπηρεσιακό
Αθήνα, αυθημερόν
Η Γραμματέας
Αικατερίνη Πιτσαρή**